



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

8月

28

中工网 http://www.workercn.cn

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

农历丁酉年 七月初七

第19452期

(今日八版)

第十三届全国运动会在天津隆重开幕

习近平出席并宣布运动会开幕



8月27日晚,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在天津出席中华人民共和国第十三届运动会开幕式并宣布运动会开幕。新华社记者李学仁摄

新华社天津8月27日电(记者刘元旭 高鹏 张晓松)中华人民共和国第十三届运动会27日晚在天津市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

27日晚的天津奥林匹克中心体育场,灯火五彩缤纷,美轮美奂,场内气氛热烈,鼓乐喧天,汇成一片欢乐的海洋。

19时57分,在欢快的乐曲声中,习近平等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时,第十三届全运会开幕式正式开始。伴随着高昂优美的《歌唱祖国》的旋律,礼仪队员护拥着鲜艳的五星红旗步伐矫健地走进体育场。现场奏响节奏鲜明的《运动员进行曲》,全运会会旗、第十三届全运会会旗和由100名旗手组成的会旗方队、裁判员代表方队走向主席台,紧随其后的是38个代表团精神抖擞的运动员代表,分别来自各省、自治区、直辖市、香港特别行政区、澳门特别行政区,解放军、新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌,在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

天津市委书记李鸿忠代表天津市委、市政府和全市1600万人民,向各位来宾和全体运动员、教练员、裁判员表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

第十三届全运会组委会主任、国家体育总局局长苟仲文致开幕辞,向举办本届全运会的天津市表示衷心感谢,向筹办全运会的工作者和志愿者们致以崇高的敬意。

20时40分,习近平用洪亮的声音宣布:“中华人民共和国第十三届运动会开幕!”顿时,全场沸腾起来,掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十三届全运会会歌的旋律,全运会会旗和第十三届全运会会旗徐徐升起。

运动员魏秋月、教练员徐国义、裁判员李敏分别代表参加第十三届全运会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

“同一片蓝天下,我们追逐同一个梦想,同一片沃土上,我们播种光荣和希望……”4位歌手现场演唱第十三届全运会会歌《光荣和梦想》,拉开了文体展演《逐梦远航》的序幕。整个演出由“百年呼唤”“健康中国”“领航未来”3个篇章组成,借助多媒体技术和声光电手段,生动诠释了本届全运会“全运惠民、健康中国”的主题,充分体现了“全民全运”的办会理念。

(下转第3版)

辽河油田建立完善技能人才培养体系

制定三级培训计划、竞赛优胜人员技能等级晋升机制

推进产业工人队伍建设改革进行时

本报讯(顾威 记者刘旭)辽河油田公司欢喜岭采油厂采油作业三区“齐5号”站站长赵奇峰,仅用7年时间就从初级工晋升为高级技师。“一般说来,这条晋升路得花18年。我之所以只用了7年时间,得感谢油田培养技能人才建立的一整套培养管理体系。”赵奇峰告诉记者。辽河油田的这套体系,促使一线工人技术蔚然成风,公司高级工以上技能工人多达26951人,占一线生产操作工人的48.33%。

据了解,辽河油田已进入开采的中后期,

记者,他连续5次获得油田公司技能竞赛金牌,获得一次金牌职称晋升一级。2006年代表油田公司参加中国石油集团公司技能竞赛获金牌,被授予技能专家,每月享受3000元技能专家津贴,这一年他才32岁,是集团公司最年轻的技能专家。他还获评辽宁省劳动模范。

“在这里,技师、高级技师、油田公司技能专家、集团公司技能专家,都有相应的津贴。”多位工人告诉记者,这让技能人才有干头、有奔头。

欢喜岭采油厂热注运行工区林祥,2009年开始在干部岗位工作。但他觉得一线工人通过参赛晋升快、奖金优厚,向领导请求当工人。2010年,他参加油田公司技能竞赛,获得铜牌。2012年,他参加油田公司技能竞赛,获得铜牌。2012年多来,这些创新工作室累计申报专利360项,成果推广570项,创效2.8亿元。

习近平在会见全国体育先进单位和先进个人代表等时强调 开创我国体育事业发展新局面 加快把我国建设成为体育强国

新华社天津8月27日电(记者张晓松 高鹏 张泽伟)在第十三届全国运动会即将开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午在天津会见了全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表,并发表重要讲话。

习近平强调,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。体育强则中国强,国运兴则体育兴。要把发展体育工作摆上重要日程,精心谋划,狠抓落实,不断开创我国体育事业发展新局面,加快把我国建设成为体育强国。

当天上午,天津宾馆会议厅内洋溢着热

烈的气氛,参加会见的代表们情绪饱满、精神振奋,有的身穿少数民族盛装,有的胸前佩戴着闪亮的奖牌。11时许,习近平等来到天津宾馆会议厅,全场爆发出雷鸣般的掌声。习近平同参加会见的代表亲切握手,不时交谈并合影留念。

(下转第3版)



8月27日,在第十三届全国运动会即将开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在天津会见全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表,并发表重要讲话。新华社记者李学仁摄

习近平分别会见国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会主席艾哈迈德亲王

深入交流合作。

习近平指出,目前,北京冬奥会各项筹备工作正在积极展开。中国将全面兑现申办北京冬奥会过程中的每一项承诺,为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的冬奥会。我们将以北京冬奥会为契机,推动群众体育和竞技体育全面发展,推进全民健身事业,不断提升人民健康水平。

巴赫表示,很高兴来天津出席中国第十三届全国运动会开幕式。习近平主席今年1月对洛桑国际奥委会总部的访问在国际上引起广泛关注,产生积极影响。我注意

到中国人民对举办2022年冬奥会的热情,坚信中国政府将办成一届绿色、廉洁、高技术、可持续的冬奥会。国际奥委会将继续同中方密切协调合作,确保2022年北京冬奥会圆满成功。

国务院副总理刘延东等参加会见。

新华社天津8月27日电(记者白洁 高鹏 翟永冠)国家主席习近平27日在天津会见来华出席中国第十三届全国运动会开幕式的亚洲奥林匹克理事会主席艾哈迈德亲王。

习近平感谢亚洲奥林匹克理事会长期以来为促进中国体育事业发展和亚洲体育发展所作

积极贡献,强调中国将继续支持亚奥理事会工作。亚洲各国不仅要共同发展繁荣,体育方面也要共同进步。

习近平指出,2022年冬奥会将在北京举办,这是中国体育同世界奥林匹克运动开创双赢局面的良好契机,将激发中国民众对奥林匹克运动的热情。建设体育强国是中国国家整体发展的组成部分。北京冬奥会也让更多民众有机会再次为奥林匹克运动发展和奥林匹克精神传播作出贡献。2022年,中国杭州还将举办第十九届亚运会。我们将全力支持杭州亚运会筹办工作,相信杭州市有能力举办一届成功的亚运会。

艾哈迈德表示,亚奥理事会和我本人珍视同中国的合作和友谊,钦佩习近平主席对推进中国体育发展和国际奥林匹克事业的远见,感谢中国政府长期以来对亚奥理事会工作的支持。亚奥理事会将继续同中国密切合作,全力发展亚洲的体育事业,支持中国办好2022年北京冬奥会和杭州亚运会。

国务院副总理刘延东等参加会见。

《习近平关于社会主义政治建设论述摘编》出版发行

新华社北京8月27日电 由中共中央文献研究室编辑的《习近平关于社会主义政治建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,总揽全局、协调各方,积极推进政治体制改革,不断深化社会主义民主政治,社会主义政治文明建设取得新的重大成就。认真学习贯彻习近平同志关于社会主义政治建设的重要论述,对于全党全社会进一步坚定政治自信,增强走中国特色社会主义政治发展道路的信心和决心,不断推进我国社会主义政治制度自我完善和发展,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

《论述摘编》共分9个专题,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路;坚持党的领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用;

与时俱进完善人民代表大会制度;推进协商民主广泛多层制度化发展;全面推进依法治国,加快建设社会主义法治国家;深化行政体制改革,推动政府职能转变;巩固和发展最广泛的爱国统一战线;全面贯彻党的民族政策和宗教政策;加强和改进新形势下党的群团工作。书中收入330段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2017年5月3日期间的讲话、报告、谈话、指示等70多篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

新华社记者 谭晶晶 潘洁

历史风云激荡,外交纵横捭阖。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局,深入开展全方位外交,推动全球治理体系新变革,谱写出中国外交新华章。

从大国到周边,从发展中国家到发达国家,五年来,中国最高领导人28次踏出国门,出访足迹遍及五大洲的50多个国家,接待数百人次外国元首和政府首脑来华;主持或出席一系列重要国际会议和活动。从顶层设计到深耕细作,习近平主席引领中国特色大国外交不断前行,为世界和平发展、合作共赢贡献智慧,提供方案。

今日中国,正前所未有地走近世界舞台中心。

中国理念——推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,以更加积极的姿态打造覆盖全球的伙伴关系网络。

志同道合是伙伴,求同存异也是伙伴。秉持对话不对抗、结伴不结盟的原则,中国致力于同世界各国实现合作共赢,目前已同100多个国家和国际组织建立了不同形式的伙伴关系,“朋友圈”越做越大。

亲诚惠容,经略周边——

2013年10月,习近平主席在周边外交工作座谈会上提出“亲、诚、惠、容”四字理念。几年来,习近平主席的外交足迹遍布周边,在坚决捍卫国家主权、安全和发展利益的同时,全面加强同周边国家友好合作,中国与地区国家一系列重大合作倡议开花结果。

2014年11月,北京雁栖湖畔,在亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议上,习近平主席倡导各方共同构建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,启动亚太自由贸易区进程,打造开放型亚太经济格局,推动实现共同发展、繁荣和进步的亚太梦想。习近平主席的主张完整写入领导人宣言,为亚太长远发展和繁荣勾画了新愿景,指引了新方向。

上海合作组织、亚信、中国—东盟、东盟与中日韩、东亚峰会、中日韩合作、澜沧江—湄公河合作……中国积极推动各种区域合作机制相互补充、相互促进,在维护地区和平、促进地区发展、深化区域合作方面积极发挥引领作用。

主动运筹,稳固大国关系——

从奥巴马政府到特朗普政府,中美关系保持总体稳定并实现平稳过渡。习近平主席提出不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则,为中美关系健康稳定发展指明方向。此前的“庄园会晤”到“瀛台夜话”“白宫秋叙”“西湖长谈”,再到今年海湖庄园会晤和汉堡会晤,中美元首坦诚交流,增信释疑,开创高层互动新模式,对稳定两国关系起到关键性作用。

五年来,习近平主席6次到访俄罗斯,中俄元首在不同场合会晤20多次,两国在天然气管道、高铁、航空航天等重大项目合作上取得突破性进展,中俄还在多边舞台相互协作,双边关系达到前所未有的高水平。中俄战略协作,远远超出双边范畴,为地区稳定与世界和平注入强大正能量。(下转第3版)

党的十八大以来外交工作成就综述 走近世界舞台中心